



Всероссийское физкультурно-спортивное общество «Динамо» 18 апреля отмечает 95-летие.

Знаменитое общество было создано 18 апреля 1923 года по распоряжению народного комиссара внутренних дел РСФСР Феликса Дзержинского, который и стал первым его председателем. «Динамо» предоставляло возможность занятия спортом сотрудникам органов госбезопасности и правоохранительных структур. Эти задачи стоят перед обществом и сейчас, хотя динамовцами являются также тысячи профессиональных спортсменов, среди которых — олимпийские чемпионы и чемпионы мира.

В числе динамовцев — главный тренер сборной ХМАО-Югры по лыжным гонкам Сергей Крянин, а также действующие лыжники из нашего округа — Антон Гафаров, Мария Гущина, Евгений Дементьев, Сергей Устюгов, Полина Кальсина, Александр Легков, Сергей Турышев, Евгения Шаповалова и многие другие.

Федерация лыжных гонок ХМАО-Югры поздравляет всех спортсменов, защищавших и защищающих честь спортивного общества «Динамо». Желаем вам успехов на лыжне, а самому обществу — высоких результатов его представителей!